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Муниципальное автономное  учреждение дополнительного образования  «Центр дополнительного образования», именуемый  в дальнейшем МАУДО «ЦДО», в лице Черныш Натальи Николаевны, действующего на основании Устава учреждения, с одной стороны, и Лаврова Г.П., Днеприковой НА, Кондратьева А.Н., Киреева В.Л., Ребровой О.В., именуемые в дальнейшем «родители», с другой стороны, заключили настоящий договор о нижеследующем:

I.ПРЕДМЕТ И ЦЕЛЬ ДОГОВОРА
Предметом и целью Договора является совместная деятельность, направленная на создание условий для максимального развития индивидуальных способностей детей, формирование у них потребностей к саморазвитию и самообразованию.
[bookmark: bookmark1]Обязанности сторон
«ЦДО» обязуется:
Создать благоприятные условия для интеллектуального, нравственного, эстетического и физического развития личности обучающихся, всестороннего развития его способностей. Гарантировать защиту прав и свобод личности обучающихся.
1. Нести ответственность за жизнь и здоровье обучающихся во время образовательного процесса, соблюдать установленные санитарно — гигиенические нормы, правила и требования.
Предоставлять возможность получения доступной информации и материалов для образовательного процесса.
Организовывать внеучебную деятельность согласно интересам воспитанников «ЦДОД» и предложениям родителей.
Предоставлять родителям (законным представителям) возможность ознакомления с ходом и содержанием образовательного процесса. Обеспечить социальную защиту обучающихся из социально незащищённых семей в соответствии с действующим законодательством. Предлагать бесплатные образовательные услуги 
Иметь следующий режим работал;
A) шестидневная внеурочная образовательная неделя 
Б) начало занятий в ДО с 10.00 до 20.00
B) продолжительность занятий академический час (30', 45', 1.30', 2.15') 
2. 1.9. Оказывать психолого - педагогическую помощь родителям (законным представителям) по вопросам обучения и воспитания ребёнка 
2.1.10. Своевременно принимать меры по воспитанию справедливости относительно ребёнка в различных конфликтных ситуациях. 
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Оказывать помощь педагогам дополнительного образования в создании благоприятных условий для пребывания ребёнка в МАУДО «ЦДО» совместно с МАУДО «ЦДО» контролировать обучение своих детей обеспечивать ребёнка необходимыми средствами для успешного обучения своевременно информировать педагогов дополнительного образования о болезни ребёнка или возможном отсутствии (письменное заявление на имя директора, справка).
III Права сторон
МАУДО «ЦДО» ммеет право:
Самостоятельно составлять программу развития МАУДО «ЦДО», Определять содержание, формы и методы работы; корректировать учебный план, выбирать программы, курсы, методическую литературу
устанавливать режим работы МАУДО «ЦДО» (расписание занятий, продолжительность недели и т.д.) в соответствии с Уставом «ЦДО»
Поощрять обучающихся или принимать меры взыскания в соответствии с Уставом Центра дополнительного образования  Родители имеют право:
Выбирать индивидуально - групповые занятия МАУДО «ЦДО» Принимать участие в работе Педагогического совета МАУДО «ЦДО» (в качестве делегатов родительского комитета)
Обращаться к администрации МАУДО «ЦДО» в лице директора, Педагогическому совету «ЦДО» для разрешения конфликтных ситуаций, связанных с ребёнком.
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настоящий Договор действует с момента подписания в течение обучения ребёнка в МАУДО «ЦДО»
Досрочное прекращение Договора возможно в случае неисполнения одной из сторон взятых на себя обязательств.
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Договор прекращается по истечении срока, а также по обоюдному согласию сторон.
Договор может быть расторгнут в одностороннем порядке, если стороны не выполняют взятые на себя по Договору обязанности.
В случае расторжения Договора в одностороннем порядке одна из сторон - инициатор расторжения Договора предупреждает другую сторону о досрочном расторжении Договора за одну неделю.
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Стороны несут ответственность по данному договору в соответствии с действующим законодательством.
VII. Порядок рассмотрения споров. Прочие положения.
Все споры и разногласия по данному договору решаются путём переговоров.  При недостижении согласия по спорному вопросу он будет передан на рассмотрение в Федеральный суд района.
Договор составлен в 2-х экземплярах каждый из которых имеет равную силу. Один экземпляр хранится у представителей родительского комитета» Всякие изменения и дополнения к договору действительны, если они подписаны лицами, подписавшими Договор.


МАУДО «ЦД0»	Родители
(законные представители) Родительского комитета
Адрес: Липецкая обл., Добровский р-он	с. Доброе, ул. Набережная
с. Доброе	2“ 18-30
ул. Первомайскаяэ8А	Днеприкова Н.В.
т. директора 8 (47463) 2-17-21
Подпись		Подпись	
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